Вариант №1

Часть 1

1. Какое из чисел является решением уравнения  
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2. Найти нули функции 
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3. Разложите квадратный трёхчлен 
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4. Найти координаты вершины параболы, заданной формулой 
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5. Уравнение оси симметрии параболы  
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7. Решить неравенство: 
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8. Ордината вершины параболы 
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9. Какая из нижеуказанных пар чисел является решением системы уравнений 
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10.  График функции 
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Часть 2

11.  Функция 
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12.  Решите биквадратное уравнение 
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13.  Решить систему уравнений   
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14.  Сократить дробь    
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15.  При каких значениях параметра с уравнение  
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Вариант №2

Часть 1

1. Какое из чисел является решением уравнения  
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2. Найти нули функции 
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4. Найти координаты вершины параболы, заданной формулой 
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5. Уравнение оси симметрии параболы  
[image: image50.wmf]1

7

2

2

+

-

=

х

х

y

 имеет вид:

                А.
[image: image51.wmf]7

4

=

х


    Б. 
[image: image52.wmf]4

7

=

х


   В. 
[image: image53.wmf]7

4

-

=

х


       Г. 
[image: image54.wmf]4

7

-

=

х


6. Найти корни квадратного трёхчлена 
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7. Решить неравенство: 
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8. Ордината вершины параболы 
[image: image61.wmf](

)

3

2

2

+

-

=

х

y

 равна

                    А. –2
     Б. 3
  В. 2
Г. –3

9. Какая из нижеуказанных пар чисел является решением системы уравнений 
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10.  График функции 
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11.  Функция 
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12.  Решите биквадратное уравнение 
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13.  Решить систему уравнений   
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14.  Сократить дробь    
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15.  При каких значениях параметра с уравнение  
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Вариант №3

Часть 1

1. Какое из чисел является решением уравнения  
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2. Найти нули функции  
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3.   Разложите квадратный трёхчлен 
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4. Найти координаты вершины параболы, заданной формулой 
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5. Уравнение оси симметрии параболы  
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8. Ордината вершины параболы 
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9. Какая из нижеуказанных пар чисел является решением системы уравнений 
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12.  Решите биквадратное уравнение 
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14.  Сократить дробь    
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15.  При каких значениях параметра 
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Вариант №4

Часть 1

1. Какое из чисел является решением уравнения  
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4. Найти координаты вершины параболы, заданной формулой 
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8. Абсцисса вершины параболы 
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9. Какая из нижеуказанных пар чисел является решением системы уравнений 
[image: image145.wmf]î

í

ì

=

-

=

6

3

3

2

х

y

xy


                    А.
[image: image146.wmf](

)

3

;

1

           Б.
[image: image147.wmf](

)

1

;

3


      В.
[image: image148.wmf](

)

1

;

2


    Г.
[image: image149.wmf](

)

2

;

1


10. График функции 
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14. Сократить дробь    
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15. При каких значениях параметра 
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Вариант №5

Часть 1

1. Какое из чисел является решением уравнения  
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3. Разложите квадратный трёхчлен 
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4. Найти координаты вершины параболы, заданной формулой 
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9. Какая из нижеуказанных пар чисел является решением системы уравнений 
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13. Решить систему уравнений   
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14. Сократить дробь    
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4. Найти координаты вершины параболы, заданной формулой 
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8. Ордината вершины параболы 
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9. Какая из нижеуказанных пар чисел является решением системы уравнений 
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13. Решить систему уравнений   
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14. Сократить дробь    
[image: image240.wmf]7

7

8

2

-

+

-

х

х

х


15. При каких значениях параметра 
[image: image241.wmf]а

  уравнение  
[image: image242.wmf]0

3

2

=

-

+

х

ах

 имеет два корня?

_1196617421.unknown

_1196707506.unknown

_1196709765.unknown

_1196713531.unknown

_1196714192.unknown

_1198258357.unknown

_1198258422.unknown

_1198259107.unknown

_1198259279.unknown

_1198259437.unknown

_1198259486.unknown

_1198259532.unknown

_1198259354.unknown

_1198259122.unknown

_1198259082.unknown

_1198259092.unknown

_1198258450.unknown

_1198258383.unknown

_1198258400.unknown

_1198258364.unknown

_1196756846.unknown

_1196757689.unknown

_1198258311.unknown

_1196757017.unknown

_1196757027.unknown

_1196757048.unknown

_1196756893.unknown

_1196714490.unknown

_1196714612.unknown

_1196756654.unknown

_1196756702.unknown

_1196714635.unknown

_1196714668.unknown

_1196714510.unknown

_1196714546.unknown

_1196714385.unknown

_1196714439.unknown

_1196714225.unknown

_1196713797.unknown

_1196713946.unknown

_1196713999.unknown

_1196714145.unknown

_1196714114.unknown

_1196713974.unknown

_1196713853.unknown

_1196713919.unknown

_1196713808.unknown

_1196713692.unknown

_1196713775.unknown

_1196713789.unknown

_1196713734.unknown

_1196713648.unknown

_1196713670.unknown

_1196713561.unknown

_1196712283.unknown

_1196713051.unknown

_1196713374.unknown

_1196713408.unknown

_1196713424.unknown

_1196713441.unknown

_1196713382.unknown

_1196713254.unknown

_1196713324.unknown

_1196713197.unknown

_1196712854.unknown

_1196712959.unknown

_1196713003.unknown

_1196712876.unknown

_1196712584.unknown

_1196712827.unknown

_1196712316.unknown

_1196710353.unknown

_1196710464.unknown

_1196710699.unknown

_1196710760.unknown

_1196710492.unknown

_1196710398.unknown

_1196710442.unknown

_1196710383.unknown

_1196710172.unknown

_1196710281.unknown

_1196710299.unknown

_1196710271.unknown

_1196709950.unknown

_1196710029.unknown

_1196709912.unknown

_1196709928.unknown

_1196709844.unknown

_1196708402.unknown

_1196708914.unknown

_1196709104.unknown

_1196709282.unknown

_1196709638.unknown

_1196709193.unknown

_1196709042.unknown

_1196709081.unknown

_1196708951.unknown

_1196708654.unknown

_1196708786.unknown

_1196708807.unknown

_1196708472.unknown

_1196708620.unknown

_1196708635.unknown

_1196708554.unknown

_1196708420.unknown

_1196708021.unknown

_1196708205.unknown

_1196708294.unknown

_1196708368.unknown

_1196708255.unknown

_1196708128.unknown

_1196708142.unknown

_1196708042.unknown

_1196707827.unknown

_1196707877.unknown

_1196707889.unknown

_1196707850.unknown

_1196707575.unknown

_1196707627.unknown

_1196707555.unknown

_1196628178.unknown

_1196628958.unknown

_1196705533.unknown

_1196707056.unknown

_1196707332.unknown

_1196707360.unknown

_1196707494.unknown

_1196707279.unknown

_1196706598.unknown

_1196706962.unknown

_1196705677.unknown

_1196629125.unknown

_1196629257.unknown

_1196629317.unknown

_1196629407.unknown

_1196629586.unknown

_1196629369.unknown

_1196629301.unknown

_1196629161.unknown

_1196629225.unknown

_1196629146.unknown

_1196629067.unknown

_1196629110.unknown

_1196629023.unknown

_1196628602.unknown

_1196628764.unknown

_1196628913.unknown

_1196628948.unknown

_1196628845.unknown

_1196628689.unknown

_1196628726.unknown

_1196628649.unknown

_1196628359.unknown

_1196628407.unknown

_1196628439.unknown

_1196628384.unknown

_1196628283.unknown

_1196628347.unknown

_1196618373.unknown

_1196618892.unknown

_1196619197.unknown

_1196627867.unknown

_1196627893.unknown

_1196627989.unknown

_1196627767.unknown

_1196618939.unknown

_1196619086.unknown

_1196618931.unknown

_1196618719.unknown

_1196618773.unknown

_1196618817.unknown

_1196618763.unknown

_1196618690.unknown

_1196618701.unknown

_1196618415.unknown

_1196617871.unknown

_1196618186.unknown

_1196618233.unknown

_1196618319.unknown

_1196618203.unknown

_1196617946.unknown

_1196618112.unknown

_1196617920.unknown

_1196617670.unknown

_1196617834.unknown

_1196617854.unknown

_1196617702.unknown

_1196617467.unknown

_1196617651.unknown

_1196617442.unknown

_1196613200.unknown

_1196615475.unknown

_1196617012.unknown

_1196617343.unknown

_1196617373.unknown

_1196617249.unknown

_1196615808.unknown

_1196616511.unknown

_1196615583.unknown

_1196614293.unknown

_1196615342.unknown

_1196615410.unknown

_1196615106.unknown

_1196614109.unknown

_1196614247.unknown

_1196614274.unknown

_1196614183.unknown

_1196613664.unknown

_1196609894.unknown

_1196610117.unknown

_1196612212.unknown

_1196612393.unknown

_1196612880.unknown

_1196612293.unknown

_1196610126.unknown

_1196610024.unknown

_1196610104.unknown

_1196608221.unknown

_1196608635.unknown

_1196608847.unknown

_1196608984.unknown

_1196608238.unknown

_1196607996.unknown

_1196608211.unknown

_1102917874.unknown

_1196607694.unknown

_1102919123.unknown

_1102917698.unknown

